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Negli ultimi anni, in città, si sono costruite un buon numero di piste ciclabili; attualmente si rende necessaria la manutenzione delle stesse. TUTTINBICI si rende promotrice e parte attiva dell’iniziativa:
“ADOTTA UNA PISTA”
Questa iniziativa serve come contributo dei cittadini a migliorare la rete di piste ciclabili della città. Chiediamo a soci e simpatizzanti di segnalare le criticità che rilevano negli abituali percorsi cittadini.
Una criticità da rilevare non deve essere temporanea (verificate se il problema persiste almeno da alcuni giorni); unitamente alla segnalazione si può allegare una foto.

Le segnalazioni saranno raccolte dalla nostra associazione e saranno inoltrate all’Amministrazione competente alla quale solleciteremo una risposta.

Le segnalazioni saranno monitorate con scadenza mensile.

Breve legenda

a. Accesso: accessibilità, in entrambe i sensi di marcia, della ciclabile considerando anche la segnalazione specifica.
b. Sede Stradale: stato di manutenzione asfalto, cordoli.  Giudizio negativo per asfalto rovinato, con radici esposte, buche, cordoli assenti o fuori sede, accumuli di sabbia e terra.
c. Protezione: grado di separazione dal traffico veicolare. Giudizio negativo ove non sia garantita l'impossibilità di accedere, parcheggiare sulla ciclabile al traffico veicolare. Negativa su ciclopedonali il non rispetto di spazi sufficienti a garantire entrambe le utenze.
d. Attr. Stradale: visibilità, sicurezza, segnalazione degli attraversamenti stradali (ciclabili su strada) e pedonali (pedoni su ciclabile).
e. Visibilità: visibilità del percorso. Negativo il giudizio dove auto, siepi, muri, curve "secche" impediscano la visibilità della sede ciclabile.
f. Segnaletica: orizzontale e verticale dedicata ai ciclisti (sede ciclabile, stop, svolte, percorsi).
g. Occupazione: stato di ingombro da parte di auto, motocicli, altro

	Scheda valutazione pista ciclabile
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